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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000004-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de asistencia sanitaria, consecuencia de la interpelación formulada por 
dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 7 de marzo de 2023, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de marzo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de marzo de 
2023, rechazó la moción, M/000004, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de asistencia sanitaria, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria 
de 7 de marzo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de 
marzo de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de marzo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000044-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de comercio, consecuencia de la interpelación formulada por dicho 
Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 7 de marzo de 2023, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de marzo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de marzo de 
2023, rechazó la moción, M/000044, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a política general en materia de comercio, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 7 de 
marzo de 2023, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de marzo 
de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de marzo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley
PNL/000376-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que inste al Gobierno de 
España a realizar distintas acciones relativas a la estación de esquí de Navacerrada, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 108, de 9 de febrero de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO
El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de marzo 

de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000376, presentada por 
el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que inste 
al Gobierno de España a realizar distintas acciones relativas a la estación de esquí de 
Navacerrada, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 108, 
de 9 de febrero de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a solicitar al 

Gobierno de España:
1.- Que a través del Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico deje 

de adoptar decisiones que impidan la continuidad de la estación de esquí de Navacerrada, 
procediendo a desistir de cualquier proceso judicial iniciado en sentido contrario.

2.- Que el Organismo Autónomo Parques Nacionales dependiente del Ministerio para la 
Transición Ecológica y para el Reto Demográfico (MITECO) proceda a la tramitación de una 
nueva concesión de uso privativo de las instalaciones de esquí de las tres pistas, situadas 
en la estación de esquí alpino de Navacerrada en la vertiente segoviana de la misma.

3.- Que cese en el acoso político a que está sometiendo a la empresa explotadora 
de la estación de esquí de Navacerrada mediante decisiones unilaterales e injustificadas, 
procediendo a la revocación inmediata de las Resoluciones de la Confederación 
Hidrográfica del Duero, también dependiente del MITECO, de 6 de julio y 31 de agosto 
de 2022 por las que se acordó la extinción de la concesión de agua en el arroyo 
"El Telégrafo" destinado a la fabricación de nieve artificial y de desmantelamiento de 
las instalaciones de toma de agua para innivación artificial propiedad del titular de la 
explotación, respectivamente”.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de marzo de 2023.
El Secretario de las Cortes de Castilla y León,

Fdo.: Diego Moreno Castrillo
El Presidente de las Cortes de Castilla y León,

Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000430-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a habilitar una línea de ayudas para las personas 
afectadas por la enfermedad celíaca antes de finalizar el primer semestre de 2023 para que 
puedan hacer frente a la compra de alimentos, cuya cuantía se estipulará en función de los 
miembros de la unidad familiar que lo requieran y de su nivel de rentas, con un importe mínimo de 
150 euros, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de marzo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de marzo 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000430, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a habilitar una línea de 
ayudas para las personas afectadas por la enfermedad celíaca antes de finalizar el primer 
semestre de 2023 para que puedan hacer frente a la compra de alimentos, cuya cuantía 
se estipulará en función de los miembros de la unidad familiar que lo requieran y de su 
nivel de rentas, con un importe mínimo de 150 euros, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 126, de 21 de marzo de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de marzo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández



XI Legislatura  

  CVE: BOCCL-11-004889
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864  

Núm. 130 29 de marzo de 2023  PNL/000431-02.  Pág. 14971

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000431-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a complementar la nueva ayuda que establece 
el Real Decreto-ley 20/2022, de 27 de diciembre, con una ayuda adicional de 150 euros para las 
personas de Castilla y León que resulten beneficiarias de la ayuda estatal, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de marzo de 2023.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de marzo 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000431, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a complementar la nueva 
ayuda que establece el Real Decreto-ley 20/2022, de 27 de diciembre, con una ayuda 
adicional de 150 euros para las personas de Castilla y León que resulten beneficiarias de 
la ayuda estatal, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 126, 
de 21 de marzo de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de marzo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000432-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a requerir al Gobierno de España 
para que, aprovechando el semestre de presidencia española de la Unión Europea, impulse una 
toma de posición de la eurozona en relación con el futuro de la automoción en Europa que no 
castigue al sector de la automoción en Castilla y León, en concreto en relación con la prohibición 
del coche de gasolina y de diésel a partir de 2035 y con la propuesta de norma de emisiones 
Euro 7, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 126, de 21 de marzo de 2023.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 22 de marzo 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000432, presentada 
por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a requerir al 
Gobierno de España para que, aprovechando el semestre de presidencia española 
de la Unión Europea, impulse una toma de posición de la eurozona en relación con el 
futuro de la automoción en Europa que no castigue al sector de la automoción en 
Castilla y León, en concreto en relación con la prohibición del coche de gasolina y de 
diésel a partir de 2035 y con la propuesta de norma de emisiones Euro 7, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 126, de 21 de marzo de 2023, aprobó 
la siguiente

RESOLUCIÓN

“Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a requerir al 
Gobierno de España a que, aprovechando el semestre de Presidencia española en la 
Unión Europea, impulse una toma de posición de la eurozona en relación con el futuro de 
la automoción en Europa que no castigue al sector de la automoción en Castilla y León, y 
para que en concreto:

- En relación con la prohibición del coche gasolina y diésel a partir de 2035, propuesta 
por el Parlamento Europeo, se alinee con Alemania, para que se suspenda ese plazo 
límite y se abra un debate entre las regiones, Estados miembros y fabricantes para 
analizar los efectos de la reestructuración que sufrirá el sector, la alternativa de los 
combustibles sintéticos y la pertinencia de una coexistencia de distintas tecnologías 
de propulsión que contribuyan a propiciar un entorno favorable en la lucha contra las 
emisiones gases contaminantes.

- En relación con la propuesta de norma de emisiones EURO 7, se posicione en 
contra de su entrada en vigor en los términos en los que ha sido planteada, y por tanto 
que no se obligue a los fabricantes a tener que afrontar grandes inversiones en el corto 
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plazo para conseguir una reducción mínima de emisiones de gases contaminantes de 
unos motores que la propia UE consideraría no aptos para su comercialización a partir 
del 2035. Que, en todo caso, su entrada en vigor no suponga un incremento de los costes 
de fabricación del precio de venta al público de los mismos, ni de neumáticos ni de otros 
componentes afectados”.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de marzo de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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8. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES

820. Personal

OPER/000102-02
Corrección de errores en el texto del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León de 16 de 
febrero de 2023 por el que se convoca oposición para la provisión de dos plazas del Cuerpo 
Técnico, Escala Económico-Financiera, de las Cortes de Castilla y León (turnos libre y restringido).

Advertido error en el texto del Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León 
de 16 de febrero de 2023 por el que se convoca oposición para la provisión de dos 
plazas del Cuerpo Técnico, Escala Económico-Financiera, de las Cortes de Castilla y 
León (turnos libre y restringido), publicado en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 116, 
de 27 de febrero de 2023, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Página 13708:

Donde dice:

 “1. El Tribunal Calificador hará pública la Resolución conteniendo la relación de 
aspirantes que hayan aprobado la oposición, por orden de puntuación alcanzada, 
sumando la obtenida en cada ejercicio, en el «Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León», en el «Boletín Oficial de Castilla y León», en la página web y en 
el tablón de anuncios de las Cortes de Castilla y León.”

Debe decir:

 “1. El Tribunal Calificador hará pública la Resolución conteniendo la relación de 
aspirantes que hayan aprobado la oposición, por orden de puntuación alcanzada, 
sumando la obtenida en cada ejercicio, en la página web y en el tablón de 
anuncios de las Cortes de Castilla y León”
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